



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



18日,多云,南风转北风2~3级,9~20℃ / 19日,晴间多云,南风2~3级,9~23℃ / 20日,多云,南风3~4级,14~23℃ /

市委常委会传达学习省委经济形势座谈会精神和《大众日报》五篇鲁义文章,研究贯彻落实意见

紧盯稳增长 聚焦高质量 全力完成年度目标任务

江敦涛主持 于海田丛锡钢出席

记者 马冠群
通讯员 宗禾 报道
晨报淄博10月17日讯 今天上午,市委常委会召开会议,传达学习省委经济形势座谈会精神和近期《大众日报》刊发的《改革发展稳定根本要靠发展》《不唯GDP不是不要GDP》《稳增长要多措并举综合施策》《稳增长关键要抓项目》《督查考核必须动真格》五篇鲁义文章。市委书记江敦涛主持并讲话;市委副书记、市长于海田,市政协主席丛锡钢,市委常委出席会议;市政府副市长列席会议。会议指出,在当前经济下行

压力加大的情况下,省委召开经济形势座谈会,《大众日报》连续刊发五篇鲁义文章,充分体现了省委检视问题、整改落实的高度自觉,释放出“把稳增长摆在全部工作的重中之重”的强烈信号,是我们扎实做好当前经济工作,全力以赴冲刺四季度,完成全年目标任务的重要指导。全市各级要按照中央部署和省委要求,牢牢把握稳中求进工作总基调,坚决打赢“六稳”工作攻坚战、攻坚战,全力冲刺四季度,确保今年有个好收成。会议强调,当前,淄博市各项工作任务艰巨繁重,市级领导同

志和各级领导干部要带头强化担当精神,加快工作推进落实,奋力开创各项工作新局面。要全力冲刺工业经济,盯牢重点区县、重点园区、重点行业、重点企业,精准督导、有效帮扶,确保工业经济运行保持在合理区间。要全力冲刺有效投资,坚持资源要素跟着项目走,对年初确定的重大产业项目、技术改造项目、基础设施项目,全力以赴抓开工、抓推进,同步加强项目策划,努力形成投产一批、开工一批、储备一批、谋划一批的良好局面。要全力冲刺双招双引,加强调度、找准短板,精准制定提升措施,特别是要把平

台思维、生态思维和产业组织理念贯穿其中,确保尽快取得突破。要全力冲刺三大攻坚战,统筹做好防范化解重大风险、脱贫攻坚、污染防治等各项工作,坚决守牢底线红线。要以对淄博发展、全市人民负责任的态度,及早谋划明年工作和“十四五”规划,特别是要做好重大优质项目的谋划工作,增强城市发展后劲。要加大督查考核力度,创新督查方式,强化结果运用,以科学鲜明的指挥棒引导各级谋发展、促改革、抓落实,努力创造实实在在的业绩。会议还研究了其他事项。

淄博一产业入选 国家首批战略性新兴产业 新兴产业集群

记者 王丽
通讯员 田宝峰 报道
晨报淄博10月17日讯 近日,国家发展改革委下发通知,在新一代信息技术、高端装备、新材料、生物医药、节能环保等领域,公布了第一批66个战略性新兴产业集群名单,山东有7个产业集群入选,数量居全国首位。其中,淄博新型功能材料产业集群入围。

淄博市是全国首个新材料名都,现拥有亚洲规模最大、全国第一个氟硅高技术产业园区、全国唯一的“国家工程陶瓷材料工程技术研究中心”、全国首家“含氟功能膜材料国家重点实验室”,形成了具有淄博特色的新型功能材料产业集群。

对进入名单的产业集群,国家发展改革委将加大分类指导和支持力度,并予以政策支持。

冷空气过去 气温回升温差大 今起七天最大 昼夜温差15℃

记者 孙渤海
通讯员 张萌萌 报道
晨报淄博10月17日讯 影响淄博的冷空气,终于过去了。根据预报,未来七天气温整体呈上升态势,不过最低气温较低,最大昼夜温差可达15℃。

上周末开始,一股较强冷空气光顾淄博,13日以来的最低气温多次刷新今年入秋以来的纪录,15日甚至出现了0.9℃的最低气温,让人们提前领略到了冬天的滋味。

据中央气象台消息,今天,较强冷空气入侵新疆,预计停留2天左右逐渐东移,影响西北、华北、东北地区。从未来七天淄博天气来看,气温回升,最低气温起伏较大。具体预报为:18日,多云,南风转北风2~3级,9~20℃;19日,晴间多云,南风2~3级,9~23℃;20日,多云,南风3~4级,14~23℃;21日~24日,最大昼夜温差15℃,24日转北风,气温明显下降。

市委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次学习研讨 深学深悟习近平总书记重要讲话精神 坚决做到学思用贯通、知信行统一

记者 马冠群
通讯员 宗禾 报道
晨报淄博10月17日讯 今天上午,根据市委常委会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,市委理论学习中心组开展第二次学习研讨,集中学习习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话和2018年6月在山东考察工作时的重要讲话并进行交流研讨。市委书记江敦涛主持并讲话;市政协党组书记丛锡钢,市委理论学习中心组成员参加。会议强调,习近平总书记视

察山东重要讲话、重要指示批示,为山东发展确立了总定位、总遵循、总航标,是指导我们各项工作的根本指南。要在深化理论武装上下功夫,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要逐字逐句反复研读,深刻领会精神实质,坚持把自己摆进去、把思想摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,结合实际创造性开展工作,切实做到学思用贯通、知信行统一。要在理清思路举措上

下功夫,逐一对照总书记的重要指示,紧密联系淄博实际,以“头拱地、往前冲”的劲头,一步一个脚印地把总书记擘画的美好蓝图变为现实。要坚持发展出题目、改革做文章,强化问题意识、坚持问题导向,靠全面深化改革为事业发展注入澎湃动力,靠体制机制创新激发释放各方面的创造活力,为淄博发展插上腾飞的翅膀。

会议强调,市委常委班子要带头把岗位职责顶起来,带头坚决走出“舒适区”,带头真抓实干攻坚克难,带动全市上下用担当精神战胜一切困难、做好一切工

作。要结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步强化“组织为个人担当、上级为下级担当、干部为事业担当”的导向,带头为敢闯敢干敢试的同志撑腰鼓劲,使担当作为成为广大干部的自觉行动。要带头力戒形式主义、官僚主义,引导广大党员干部扑下身子、真抓实干,以“从来急”“光阴迫”的精神推动各项工作在比学赶超中持续突破。要着力提升担当本领,围绕履职所需、发展所需、群众所需,学理论、学政策、学案例,使专业素养和工作能力跟上时代节拍,真正成为做好工作的行家里手。

沂源城市候机楼启动运营 全天16班次往返济南机场 提供一站式航空服务

记者 张楠 报道
晨报淄博10月17日讯 16日,沂源城市候机楼正式揭牌。这是继临淄区、淄川区、周村区之后,鲁中城市候机楼又一家设立在区县的候机楼。今后,沂源县及周边地区的客商航空出行将更加方便快捷。16日上午,沂源城市候机楼揭牌仪式举行,济南国际机场股份有限公司、山东省机场管理集团经营保障委员会、淄博市交通运输局、沂源县政府、山东国际旅行社等有关领导和嘉宾出席

揭牌仪式。在揭牌仪式上,山东国际旅行社董事长刘秀丽介绍沂源城市候机楼有关情况。淄博市交通运输局副局长宋敏与沂源县政府副县长张志东共同为沂源城市候机楼揭牌。刘秀丽介绍,鲁中城市候机楼已成立13年,是省内首家“异地城市候机楼”。近年来,鲁中城市候机楼为淄博各区县及周边地区的客商提供了登机牌办理、机场巴士快线、航空快递、销售国内国际机票、航班实时查询等一站式航空服务,为市民的出

行提供了极大的便利,进一步完善了城市服务功能。沂源城市候机楼启动运营后,可解决沂源县客商往返机场不便的问题。“机场巴士专线开通后,从济南机场下飞机的游客可以直接乘坐机场快线到达沂源县县城,再从这里去往各个景区。”

沂源城市候机楼坐落于沂源县鲁山路农村商业银行城区支行一楼东(实验小学斜对过),候机楼目前已开通济南国际机场的机场巴士专线,机场快线全天16班次往返于沂源县与济南

机场。沂源城市候机楼还可为济南机场出行客商提前办理登机牌(根据机场开放时间),免除客商到达机场后的繁杂程序,更能提前选择理想的座位,让行程更加舒适。除此之外,2016年,鲁中城市候机楼开通线上售票功能,关注官方微信公众号即可直接购票乘车。今年,又开通了扫二维码乘车功能,流程更简化,乘车更便捷。

沂源城市候机楼的启动运营,对于方便群众出行,具有重要意义。